



平成27年6月5日

各 位

会 社 名 中央ビルト工業株式会社  
代表者名 代表取締役会長兼CEO 西本 安秀  
(コード番号 1971 東証第2部)  
問合せ先 管理本部長 石井 裕  
(TEL. 03 -3661 - 9631 )

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成27年5月19日に発表いたしました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成27年3月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程において、記載内容に一部誤りがあることが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

(9 ページ)

(2) 損益計算書

<訂正前>

	前事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当事業年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
売上高		
製品売上高	3,324	4,913
商品売上高	755	533
賃貸収入	2,866	2,881
売上高合計	6,946	8,327
売上原価		
製品売上原価		
製品期首たな卸高	408	239
当期製品製造原価	3,042	4,419
合計	3,451	4,659
製品他勘定振替高	229	3
製品期末たな卸高	371	421
製品売上原価	2,849	4,235
商品売上原価		
当期商品仕入高	659	456
商品売上原価	659	456
賃貸原価	1,877	1,899
売上原価合計	5,386	6,591
売上総利益	1,560	1,736

<訂正後>

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)	当事業年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)
売上高		
製品売上高	3,324	4,913
商品売上高	755	533
賃貸収入	2,866	2,881
売上高合計	6,946	8,327
売上原価		
製品売上原価		
製品期首たな卸高	408	371
当期製品製造原価	3,042	4,930
合計	3,451	5,302
製品他勘定振替高	229	514
製品期末たな卸高	371	552
製品売上原価	2,849	4,235
商品売上原価		
当期商品仕入高	659	456
商品売上原価	659	456
賃貸原価	1,877	1,899
売上原価合計	5,386	6,591
売上総利益	1,560	1,736